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PROCÈS-VERBAL D’UNE ASSEMBLÉE DES MEMBRES 
DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE L’ÉCOLE 
LES JEUNES DÉCOUVREURS, TENUE À BOUCHERVILLE, 
LE MARDI  2  OCTOBRE   2012  À  18h30 

   
 _____________________________________________________________________ 

 
 
Présents   
 

 
Louise Gagné  
Diane Robichaud 
Carole Leroux  
Alex Lewis 
Karyne Brossard   
Jean-Jacques Charest  
Sandra Cournoyer  
Julie Carignan 
Roxanne Williams 

     Stéphanie Deslandes 
 
Absent  
 
François Hamel 
 
Étant tous membres du Conseil d’établissement de l’école Les 
Jeunes Découvreurs. 
 
Louise Boisvert, directrice  
Danielle Bilodeau, directrice adjointe     
 
1. Parole au public. 
 
Un parent demande aux membres du conseil d’établissement que 
certaines procédures de formation des groupes au service de 
garde soient révisées.  
 
Comme première étape, la direction et le service de garde 
regarderont la situation ensemble. 
 
Par la suite, les membres du CÉ prennent la décision de discuter, 
de façon formelle, de l’enjeu soulevé par les parents  du public 
présents lors de la prochaine rencontre du conseil d’établissement. 
 
2. Constatation du quorum et ouverture de la séance .  
 
Tous les membres ayant été convoqués, le quorum est constaté et 
l’assemblée est déclarée régulièrement constituée. 
 
3. Revue, adoption et signature de l’ordre du jour du 2 octobre 
2012 .  

CÉ-12-13-01                     SUR PROPOSITION dûment faite par Alex Lewis  et  adoptée à   
                                          l’unanimité, 

 
IL EST RÉSOLU d’adopter l’ordre du jour tel que modifié soit avec 
l’ajout des points suivants : Activité d’Halloween et Sortie au 
service de garde.  
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4. Revue, adoption, signature et suivi au procès-verbal du 12 
juin 2012.  
 

CÉ-12-13-02 SUR PROPOSITION dûment faite par Sandra Cournoyer et 
adoptée à l’unanimité : 
 
IL EST RÉSOLU d’adopter le procès-verbal du 12 juin 2012 tel 
qu’amendé. 

 
 
5   Nominations aux postes de président, vice-président et 
trésorier.  
 

CÉ-12-13-03                      Sur PROPOSITION dûment faite par Carole Leroux et adoptée à  
                                           l’unanimité : 
                                           IL EST RÉSOLU de nommer Alex Lewis au poste de président,   
                                           Karyne Brossard au poste de vice-présidente et Stéphanie  
                                          Deslandes au poste de trésorière. 
 

6. Nomination d’un ou d’une secrétaire 
 
 

CÉ-12-13-04 SUR PROPOSITION dûment faite par Diane Robichaud et adoptée 
à l’unanimité : 
 
IL EST RÉSOLU de nommer Stéphanie Deslandes au poste de 
secrétaire.  
 
 
7 . Établissement des règles de régie interne, adoption 
 
 

CÉ-12-13-05 SUR PROPOSITION dûment faite par Carole Leroux et adoptée à 
l’unanimité : 
 
IL EST RÉSOLU d’adopter  l’établissement des règles de régie 
interne. 
 

CÉ-12-13-06 8. Établissement d’un calendrier des séances du conseil 
d’établissement, adoption  
 
Il est proposé que les rencontres se tiennent à tous les mois, en 
alternance les mardis et lundis : 
  

 Mardi 6 novembre 2012 
 Mardi 4 décembre 2012 
 Lundi 18 février 2013 
 Mardi 26 mars 2013 
 Lundi 29 avril 2013 
 Mardi 28 mai 2013 
 Lundi 17 juin 2013 

 
9. Dénonciation de conflit d’intérêt.  
 
Le document est disponible pour signature au besoin.  
 
10. Activités parascolaires, approbation 
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  CÉ-12-13-07 SUR PROPOSITION dûment faite par Diane Robichaud et adoptée 
à l’unanimité  

 
IL EST RÉSOLU d’approuver  la liste des activités parascolaires 
telle que présentée. 
 
Un tableau est utilisé pour présenter les activités parascolaires. 
Cela permet d’obtenir un meilleur portrait global et d’économiser 
du papier.  
 
 
 
11. Activités extrascolaires, approbation 
 

CÉ-12-13-08 SUR PROPOSITION dûment faite par Jean-Jacques Charest et 
adoptée à l’unanimité : 
 
IL EST RÉSOLU d’approuver les contrats de services pour les 
échecs, le karaté et sciences en folie.  
 
Il est suggéré de faire une communication par courriel aux parents 
des activités parascolaires offertes. 
 
Julie Carignan suggère de communiquer avec le club de Judo de 
Boucherville l’intérêt de l’école à participer à leur programme de 
Judo parascolaire. 
 
 

 
 
CÉ-12-13-09   12. Demande d’utilisation du gymnase pour le hockey cosom, 

approbation 
 

SUR PROPOSITION dûment faite par  Julie Carignan et adoptée à 
l’unanimité : 
 
IL EST RÉSOLU d’approuver la demande de signature d’un 
contrat de location typique de la Commission scolaire sans frais au 
nom d’Isabelle Dessureault, pour le Hockey Cosom le dimanche.  
 
 
 

CÉ-12-13-10   13. Demande de sortie des enseignantes de 1ère année,    
                                         approbation 

 
SUR PROPOSITION dûment faite par Roxanne Williams et 
adoptée à l’unanimité : 
 
IL EST RÉSOLU d’approuver la tenue de la visite, en lien avec le 
programme Zippy, du salon funéraire Pierre Tétreault. 
 

CÉ-12-13-11   14. Programme École en forme et en santé, approbation 
 
SUR PROPOSITION dûment faite par Louise Gagné et adoptée à 
l’unanimité : 
 
IL EST RÉSOLU d’approuver l’Activité École en forme et en santé 
au 3e cycle. 
 
Programme du MELS.   
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Le budget alloué est de 2042$. 
 
1 activité offerte :  

 Club récré-action : 12 cours d’une heure de DBL en fin de 
journée les mardis de 15h40 à 16h40 du 8 janvier au 2 avril 
2013.  24 participants (choisis au hasard s’il y a plus de 24 
inscriptions) 

 
15. Programme Aide aux devoirs, information 
 
Programme du MELS. Budget alloué de 11724$.  Mme Bilodeau  a 
présenté le fonctionnement de l’aide aux devoirs et la clientèle 
couverte. 
 
16. Distribution des dépliants de l’ordre professionnel de la 
physiothérapie du Québec ; approbation 
 

CÉ-12-13-12 Les dépliants  de l’ordre professionnel de la physiothérapie « bon 
sac à dos…bon dos ! » ne seront pas distribués.  Par contre, il est 
suggéré de faire un projet de sensibilisation et de profiter du thème 
de l’année pour faire un projet de calcul de poids du sac versus le 
poids des enfants. 
 
 
  
17. Campagne de bienfaisance Halloween, information 
 
LEUCAN pour tous. 
 
 

   18. Formation des membres des conseils d’établissement, 
information 
 
Mme Louise Boisvert présente la formation des membres des 
conseils d’établissement offerte par la Commission scolaire des 
Patriotes et invite les membres à s’inscrire. 
 
 
19. Convention de gestion et de réussite éducative, 
information 
 
La convention de gestion a été approuvée en mars 2011.  Un 
Comité est présentement en train de la réviser.  Elle devrait être 
présentée pour approbation au mois de novembre aux membres 
du Conseil d’établissement. 
 
20. Activité de l’Halloween 

CÉ-12-13-13  
SUR PROPOSITION dûment faite par Stéphanie Deslandes et 
adoptée à l’unanimité :  
 
IL EST RÉSOLU d’approuver l’achat de citrouilles et des 
récompenses pour l’activité de l’Halloween.  Budget : 525$. 
  
SUR PROPOSITION dûment faite par Sandra Cournoyer et 
adoptée à l’unanimité :  
 
IL EST RÉSOLU d’approuver la  dérogation à la politique 
alimentaire lors des fêtes. 

                                          



 5

CÉ-12-13-14                     21. Sortie au Service de garde 
SUR PROPOSITION dûment faite par Carole Leroux et adoptée à 
l’unanimité :  
 
IL EST RÉSOLU d’approuver la sortie à la piscine de Varennes     
pour les élèves de la 3ème à la 6ième année au service de garde. 
 
 
22. Parole :  
 
Parole au président ou à la présidente : Merci pour la nomination. 
 
Parole à la représentante du comité de parents : Il n’y a pas eu 
encore de rencontres. 

 
Parole aux enseignants :   
Nous en sommes à établir les routines.  Les projets d’Halloween 
débutent.  Nous nous préparons pour la première communication.  
Nous sommes très fiers de notre activité de la rentrée qui a très 
bien fonctionné.  Les rencontres de parents ont eu lieu et se sont 
bien déroulées. 

 
Parole à la représentante du service de garde :  
Il y a 455 élèves inscrits au SDG.  Il y a 23 éducatrices.  158 
élèves ont participé à l’activité du 4 septembre.  L’activité s’est très 
bien déroulée.  197 élèves d’inscrits le 21 septembre.  Le 26 
octobre nous planifions aller à l’Aquadôme. 
 
Parole au représentant du personnel de soutien :  
Il n’y a pas de personnel de soutien présent. 
 
Parole à la direction :  
Un mois de septembre très occupé, mais très dynamique.  La 
marche du début d’année a donné un bel élan. 
 
Date de la prochaine séance : 
 
La prochaine séance du Conseil d’établissement aura lieu le  mardi 
6 novembre 2012. 
 
 
23. Levée de la séance 
 
SUR PROPOSITION dûment faite par  Alex Lewis et adoptée à 
l’unanimité,  
 
IL EST RÉSOLU de lever l’assemblée à 21h10 
 
 
 
 
 
____________________             ____________________ 
ALEX LEWIS                        LOUISE BOISVERT 
Président     Directrice 


